28 апреля. Наша школа принимает участие в патриотической акции «Часы Победы». **До Победы осталось - 11 дней.**

28 апреля Ставка Верховного Главнокомандования указала новую разграничительную линию между 1-м Белорусским и 1-м Украинским фронтами. Борьба за центр германской столицы возлагалась на силы 1-го Белорусского фронта. К концу дня окруженная немецкая группировка в Берлине была рассечена на три части.



Продвижение советских войск вынудило германское командование для усиления обороны рейхстага выбросить в ночь на 28 апреля в центре Берлина на парашютах батальон морской пехоты. На пути Красной Армии к рейхстагу враг оказывал ожесточенное сопротивление.

В этот же день был опубликован приказ № 1 военного коменданта Берлина Н.Э. Берзарина о переходе всей полноты власти в Берлине в руки советской военной комендатуры. Населению города было объявлено, что национал-социалистическая партия Германии и ее организации распускаются и деятельность их запрещается. Приказ также устанавливал порядок поведения населения и определял основные положения, необходимые для нормализации жизни в городе.

Войска 2-го Белорусского фронта 28 апреля с боями овладели важными пунктами обороны немецких войск в Западной Померании — городами Эггезин, Торгелов, Пазевальк, Штрасбург, Темплин. Советские войска продвинулись на 15-30 км, очистили от противника южный берег Штеттинской гавани, а также заняли 285 населенных пунктов и 49 железнодорожных станций.

